

VESZPRÉM ÉPÜLETGÉPÉSZETI SZAKCSOPORT BESZÁMOLÓJA 2023-as évről.

A Veszprém megyei Épületgépész Szakcsoport munkájáról a következő beszámolót adjuk.

A szakcsoport taglétszáma 85 fő

A vezetőség tagjai:

Fülöp Béla, a Veszprém megyei Ép. Gép. tervezők minősítő bizottság vezetője

Nagy Ernő Zoltán, a Veszprém megyei Ép. Gép. tervezők minősítő bizottság tagja

Petrika László, a Veszprém megyei Ép. Gép. tervezők minősítő bizottság tagja

Minyó János, a Veszprém megyei Mérnöki Kamara Elnökségének tagja

Tuczai Attila, a Veszprém megyei Ép. Gép. Szakcsoport Elnöke.

A szakcsoport tagjai lényegében a különböző szakmai továbbképzések alkalmával találkoznak rendszeresen.

Ez évben már KONTAKT képzést szervezetünk melyen 75-en vettek részt.

Bevezettük, hogy 30'-es időtartamban egy megyei tervező ismerteti a saját tervezési tapasztalatait. A résztvevők menet közben kérdéseket tettek fel az előadóknak. A képzés jól sikerült, a tagjainktól pozitív visszajelzést kaptunk.

A szakcsoport úgy működik, hogy a szakcsoport vezetője e-mailben értesíti a kollégákat mindazon témákról melyek az Épületgépészti Tagozattól, vagy a Megyei Kamarától megkap, és gondoljuk, hogy érdekli a tervezőket. A visszajelzés e-mailben vagy a személyes találkozások alkalmával történik.

Igyekszünk épületlátogatásokat szervezni a megyei kamara segítségével. (Veszprém Hangvilla, Aréna multifunkciós csarnok, Veszprém SPORTUSZODA, Onkológia központ)

A 2023-as év kiemelkedő eseménye az EU MÉRNÖKNAP megszervezése és lebonyolítása volt.

A két napos rendezvényen önálló GÉPÉSZ SZEKCIÓ volt, melyen az ÉGT jelenlegi elnöke Gyurkovics Zoltánon túl, az ÉGT három korábbi elnöke is részt vett.

A szekció ülésen 3 nivós előadás hangzott el:

Petrika László: ActiCity Tánc és Mozgásművészeti Központ

Oltvai Tamás: Tejfalussy Palota

Lantos András: Várkert Fogadó Épület

Az előadásokat a következő mondatokkal vezetem be:

Amikor Zalavári István elnök úr felkért a gépészeti szekció programjának összeállítására, az előadók felkérésére, akkor az alapgondolat az volt, hogy az EKF programoknak helyet adó létesítmények gépész tervezőit kell felkérnem.

Az ActiCity tervezője, Petrika László, veszprémi tervező, az Ő felkérése kézenfekvő volt.

A Tejfalussy palota és a FOTON tervezőjének felkérésénél abból a koncepcióból indultam ki, hogy olyan tervezőket kérek fel, akik ugyan nem Veszprémiek, de letették a névjegyüket, és példamutató szakmai múltjuk van.

A személyes kapcsolatok is segítettek abban, hogy Oltvai Tamást és Lantos Andrászt kerestem meg, hogy vállalják-el a terveik bemutatását.

Amikor megvolt a három előadó, akkor kerestem a közös nevezőt az életrajzukban. Nem volt nehéz rátalálni:

2007-ben Oltvai András,

2019-ben Lantos András,

2022-ben Petrika László kapott Macskásy Árpád díjat

Macskásy Árpád a mi korosztályunk tanítója, példaképe volt. (ez évben ünnepeltük születésének 120. évfordulóját)

Úgy gondolom, a felkért előadók mind példát mutattak a szakmájuk iránt érzett felelősségből és szeretetből.

A rendezvényről a Mérnök Újság külön számban adott tudósítást.

A jelen beszámolóhoz egy kis képes összeállítást is csatolok a rendezvényről.



Tuczai Attila
Szakcsoport Vezető

2024. 04. 16.